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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA – COMPED 

 

Aos quatorze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezesseis 
horas e dez minutos, foi realizada a primeira reunião extraordinária da Comissão 
Eleitoral, conforme a Resolução nº 001/2026 – Capítulo II, Art. 2º, incisos I e II, do 
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – COMPED, ocorrida 
de forma presencial. 

A reunião contou com a presença dos seguintes membros: 

PODER PÚBLICO 
Erlan Severino de Lira Secretaria Executiva da Pessoa com Deficiência 

(SEPCD) 
Lucilene de Andrade Souza Melo Secretaria de Tecnologia, Inovação e 

Desenvolvimento Econômico (SETIDE). 
 

SOCIEDADE CIVIL 
Douglas Adolf Lutz Comissão da Pessoa com Deficiência da Ordem 

dos Advogados do Brasil (OAB) 

O Sr. Erlan Severino de Lira apresentou à Comissão Eleitoral as inscrições 
recebidas presencialmente na Secretaria Executiva da Pessoa com Deficiência. 
Em seguida, a Sra. Lucilene de Andrade Souza Melo ressaltou a importância da 
criação de uma estratégia para aproximação dos territórios, com a finalidade de 
ampliar a busca ativa da sociedade civil, estimulando sua participação e 
destacando sua relevância na luta pela garantia dos direitos da pessoa com 
deficiência. 

O Dr. Douglas Adolf Lutz concordou com a proposta, enfatizando sua importância 
e necessidade. As tarefas referentes à estratégia definida foram devidamente 
divididas entre os membros, ficando cada um responsável por seu cumprimento 
conforme acordado. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Erlan Severino de Lira encerrou a reunião às 
dezesseis horas e trinta e dois minutos, agradecendo a participação de todos os 
presentes. 

Eu, Erlan Severino de Lira, representante da Secretaria Executiva da Pessoa com 
Deficiência (SEPCD), lavrei a presente ata na data de hoje. 

 

Osasco, 15 de Janeiro de 2026 

 

Erlan Severino de Lira  
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